

Соб. кулбур, 1978, 2 июль, №4

Наследие Н. Г. Чернышевского

В Ленинграде закончила работу Всесоюзная научная конференция, посвященная теме «Теоретическое и литературное наследие Н. Г. Чернышевского и современность».

В конференции приняли участие видные советские ученые — литературоведы и историки, философы и экономисты, социологи и правоведы, а также писатели, литературные критики из Москвы, Ленинграда, Саратова, Якутска, из союзных и автономных республик страны, представители партийной и советской общественности.

Конференцию открыл вступительным словом председатель юбилейного оргкомитета академик П. Федосеев. С речью о значении деятельности Н. Г. Чернышевского и приветствием к участникам конференции выступил секретарь Ленинградского обкома КПСС Б. Андреев.

На пленарном заседании были заслушаны доклады о революционной деятельности Чернышевского, его идейно-теоретическом наследии и исследо-

вании его в советской науке; о философском учении русского мыслителя и современной идеологической борьбе вокруг его наследия; об эстетических и литературно-критических воззрениях великого русского писателя и его роли в русской литературе; о трудах Чернышевского — крупнейшего экономиста домарковского периода, который, как отмечали классики марксизма, был замечательным критиком капитализма, боевым революционным демократом.

С докладами на конференции выступили члены-корреспонденты Академии наук СССР М. Иовчук, В. Щербина, министр культуры РСФСР Ю. Мелентьев, заслуженный деятель науки РСФСР, профессор МГУ имени М. В. Ломоносова Н. Цаголов, писатели Б. Бурсов (Ленинград), Г. Коновалов (Саратов), секретарь Саратовского обкома КПСС В. Родионов и другие.

Материалы научной конференции будут изданы издательством «Наука».